

7a vs 7б



Пятого сентября 2011 года прошел традиционный, ежегодный футбольный матч между седьмыми классами на заднем дворе школы № 1262. Погода была облачная, но относительно тёплая. В целом игра длилась 20 минут. Наша команда 7а состояла из девяти мальчиков. Пять игроков - основная команда: Адам, Серёжа, Даня, Саша, Артём. И четыре игрока резервной команды: Мераб, Вова, Женя и Кирилл. По сути, должно было быть 10 футболистов, но, к сожалению, десятый - Петья, накануне матча получил травму руки и в дальнейшем не смог играть.

В начале матча вышли резервные игроки. Во время игры этих игроков преимущество было у 7б, но мы не дали им забить гол. У резервных игроков была больше тактика обороны чем атаки, кстати больше ударов по воротам сделали "бешки," почти вся их команда была на противоположной стороне поля. Под конец первого периода поменяли резервных на основных. И с этой минуты начался путь к победе!

В основной "лиге" состоят товарищи, которые занимаются футболом, и в этот момент мне что-то подсказывало, что мы добьёмся победы.

Первый гол забил несравненный Адам Магомедов.



Второй гол забил наш новичок Даня, он неплохо показал себя в этом матче. Во втором периоде была очень накалённая обстановка, за сеткой футбольного поля наблюдали резервные игроки, и очень вяло болели



девочки. Во время второго периода команда 7б забила гол. Счёт стал 2:1. У 7б ещё был шанс перевесить счёт, но Адам окончательно разбил их надежды на победу, ещё один гол от Адамчика! Через некоторое время матч завершился со счётом 3:1 в пользу 7а.

Эта победа не досталась бы нам без слаженности команды и конечно же без футбольного мастерства. Я надеюсь, что наши парни в следующем матче с 8б покажут такие же хорошие результаты и даже лучше.



Merabucho